



В Астрахани семейная пара подозревается в сбыте фальсифицированной алкогольной продукции, опасной для жизни и здоровья человека

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, подозреваемая, являясь хозяйкой магазина по розничной торговле продуктами, вступила в преступный сговор со своим супругом с целью сбыта контрафактного алкоголя.

Фигуранты уголовного дела сбыли участникам проверочной закупки 39 бутылок контрафактного коньяка под марками известных брендов объемом 0,5 литров каждая.

В ходе обысков по месту жительства подозреваемых и в магазине обнаружено более 130 стеклянных и пластиковых бутылок контрафактного алкоголя.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 марта 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1869515>